

重压之下,布拉特终于改口

建议剥夺阿维兰热国际足联荣誉主席头衔



布拉特亲吻阿维兰热。(资料片)

据新华社日内瓦7月15日奥运专电 在阿维兰热收回扣丑闻曝光后的舆论压力下,国际足联(FIFA)主席布拉特15日终于改口,表示FIFA应剥夺前主席阿维兰热荣誉主席的头衔。

“阿维兰热不得不离开。这些事件发生后,他无法再保留荣誉主席的头衔。”布拉特表示。

5月份国际足联代表大会在匈牙利召开,会上布拉特还带头起立向96岁高龄的巴西人阿维兰热欢呼致意。但上周,国际足联公布了备受瞩目的ISL案卷宗,瑞士检察官的报告确认阿维兰热在上世纪90年代担任国际足联主席时收受了ISL(国际体育休闲公司)的巨额回扣,使ISL成为国际足联的独家代理公司。

报告公布后,布拉特曾表示,自己知悉阿维兰热收钱的行为,但

坚称阿维兰热这个行为在当时的瑞士并不违法。他说:“我是在2001年ISL公司破产后才知道阿维兰热收钱这回事,是FIFA在该公司破产后提起刑事诉讼,事情才被闹大。”

在阿维兰热任职期间,布拉特是国际足联高官。1998年,他接替阿维兰热成为国际足联的“大家长”。

13日,德国足球联赛主席劳巴尔以腐败问题为由,公开要求布拉特引咎辞职,但遭到了布拉特的拒绝。布拉特表示自己没有纵容行贿行为,并可能竞选下一届国际足联主席。“这还要看我的健康如何。我刚刚做了身体检查,报告称我的体重已经下降了4公斤。”他说。

国际足联主席的任期为4年,自布拉特1998年当选后,这已经是他的连续第四任任期。

布拉特自爆猛料

德国曾买2006世界杯举办权

据新华社柏林7月15日奥运专电 国际足联(FIFA)主席布拉特15日又爆料暗示德国赢得2006年世界杯举办权的幕后或有猫腻,但立即遭到德国世界杯组委会主席贝肯鲍尔和其副手拉德曼的坚决否认。

“我想起来德国和南非争夺2006年世界杯举办权时,当时在投票时德国以10票对9票领先,有人起身离开了投票现场,不然或许应该是10票对10票的。我当时还庆幸不需要投出决定胜负的一票,现在

想来真是太天真了。”布拉特说。

如今布拉特对德国“开炮”,德国方面也迅速做出反应。组委会副主席拉德曼称,“布拉特说的是错的”,德国当时是以12票对11票,而非10票对9票赢得了举办权。

“足球皇帝”贝肯鲍尔也表示,他不能理解为何布拉特有这种说法和暗示。“他连投票的结果都搞错了,德国是以12票对11票胜出的。德国获胜的决定因素是8个欧洲国家全部将票投给了我们。”



7月15日,荷兰拉波银行车队的西班牙车手桑切斯(前)在比赛中。当日,在环法自行车赛第14赛段比赛中,荷兰拉波银行车队的西班牙车手桑切斯夺得赛段冠军,天空车队的英国车手维金斯继续保有黄色领骑衫。

新华社/法新

NBA总冠军10月来华

热火快船激战京沪

据新华社纽约7月16日奥运专电 美国职业篮球协会(NBA)16日宣布,NBA总冠军迈阿密热火将携洛杉矶快船队来华参加2012年NBA中国赛。两场比赛分别将于10月11日在北京万事达中心,以及10月14日在上海的梅赛德斯-奔驰文化中心上演。

本届中国赛是NBA第六次在华举办季前赛,同时也是首次有NBA总冠军球队参加中国赛。两队共有9位入选过NBA全明星阵容的球员,3位总决赛最有价值球员以及5位奥运金牌得主。

热火队有三届NBA常规赛最有价值球员勒布朗·詹姆斯、2006年总决赛最有价值球员德文·韦德、7届全明星球员克里斯·波什以及2008年NBA总冠军得主雷·阿伦。

快船队阵容中则有2011年全明星扣篮大赛冠军布雷克·格里芬,以及5届全明星球员克里斯·保罗、2004年总决赛最有价值球员昌西·比卢普斯以及两次NBA总冠军得主拉马尔·奥多姆。

“上赛季是我们最精彩的赛季之一,我们很高兴能够让球迷有机会欣赏到这两支NBA最具才华的球队的对决。”NBA国际业务总裁海蒂·尤伯罗斯表示。

2012年NBA中国赛是今年NBA海外季前赛的一部分,今年10月将有8支NBA球队参加8场在美国以外地区举办的季前赛,其中包括2012年NBA欧洲赛以及首次举办的NBA加拿大系列赛。

卡佩罗出任俄罗斯新主帅

合同曝光3年1000万英镑,薪酬仅为执教三狮一半

据新华社莫斯科7月16日奥运专电

俄罗斯足协16日正式确认,英格兰队前主帅卡佩罗将出任俄罗斯国家男足主教练,相关合约将于近期签署。

俄足协代理主席西蒙尼扬当天正式对外界宣布,俄足协已作出决定,聘请意大利人卡佩罗担任国家男足主教练,接替已离职的荷兰人艾德沃卡特。

西蒙尼扬说,卡佩罗将于近期抵达莫斯科,就合约细节进行最终磋商并签署该合约。他同时透露,合约可能于本周三或周四

签署。

俄罗斯男足前任主教练艾德沃卡特在欧锦赛后重归故里,执掌荷兰埃因霍温队。由于原本被寄予厚望的俄罗斯男足在欧锦赛铩羽而归,俄足协主席富尔先科引咎辞职。一时间,俄罗斯足坛陷入既没有足协主席也没有国足主教练的尴尬境地。

俄罗斯足协日前公布了一份国足主教练候选人名单。在这份多达13人的名单中,既包括7名俄罗斯本土教练,也包括众多大名鼎鼎的外国名帅,他们分别是

利物浦和国米前主帅贝尼特斯、巴萨前主帅瓜迪奥拉、英格兰队前主帅卡佩罗、如今在广州恒大执教的“银狐”里皮、毕尔巴鄂竞技队主教练贝尔萨、托特纳姆热刺前主教练雷德克纳普。俄足协曾向曼城队主教练曼奇尼伸出过橄榄枝,不过曼奇尼日前已与曼城续约。

又讯 卡佩罗这次上任,将拿到一份三年合同,年薪达到350万英镑,三年合同总价值超过1000万英镑。虽然和执教英格兰时600万英镑的年薪相比,卡佩罗

的收入有所下降,但对于66岁的他来说,执教俄罗斯队意味着一个新的挑战,钱并不是第一位的。

卡佩罗的儿子兼经纪人说,“我爸一直是俄罗斯队的崇拜者,他会对这份工作很有兴趣!”卡帅今年2月从英格兰队挂冠而去后便再未上岗。早先传说他有望入主俄超豪门安日,但并未实现。

66岁的卡佩罗应该知道,这份工作绝不会轻松。2014年世界杯预选赛中,俄罗斯与葡萄牙同组,直接出线的难度不小。

(据央视、体坛周报)

费德勒打破

桑普拉斯纪录

据新华社巴黎7月15日奥运专电 上周刚刚七夺温网冠军的“瑞士天王”费德勒将于16日达到新的里程碑,以第287周男单世界排名第一打破“老球王”桑普拉斯此前保持的286周的纪录。

8月即将年满31岁的费德勒时隔两年后重登世界第一宝座,也成为排在阿加西后第二年长的男单世界第一。费德勒本赛季已夺得5座冠军奖杯,目前领先世界排名第二的焦科维奇75分,他将以世界第一的身份出征伦敦奥运会。

格力助阵

省少年国象赛

本报讯 由省棋类管理中心主办、齐鲁晚报棋院承办的“格力空调杯”山东省国际象棋少年冠军赛暨少年快棋赛,15日在济南群康天雨大酒店开枰,来自全省各地的200余名少年国象好手报名参加了比赛。

此次活动由山东格力全程赞助,这是他们今年继冠名山东国际象棋队之后,又一次对山东棋类事业的支持行动。据悉,格力今后不但扶持山东职业棋队,还将支持青少年棋类的普及和提高,与齐鲁晚报和山东省体育局一同加大对棋类运动的投入,迎接下一届在山东举办的全国智运会。

本次“格力空调杯”两大赛将历时四天,分男女甲乙丙丁戊五个组和幼儿组,按国家最新国际象棋规则要求进行比赛,录取各组前八名,并审批二级运动员和各级别棋士。本次比赛由济南群康集团和济南暖倍儿服饰参与协办,得到天雨大酒店的支持。

(体讯)

科学行走指导活动

走进济南

本报讯(记者 刘伟)上周末,策乐2012科学行走指导活动走进泉城济南,前世界竞走冠军关萍参与了与市民的互动。

上午九点,活动拉开了帷幕,有近千名市民来到洪楼广场,参与了体质检测、脚形测量、步态测量等互动体验活动。活动特邀生物力学专家为市民开授“科学行走健身”的知识,指导市民正确的行走姿势和运动强度。

在活动现场,前世界竞走冠军关萍参与了同市民的互动。关萍曾在1983年和1985年两获世界竞走冠军,还曾7破世界纪录。她来到现场结合自己的竞走步态搬上舞台展示给现场观众。据主办方介绍,组织此次活动,旨在向市民传递一种理念,即运动并不是非要花大钱去买健康,能把行走坚持下去,每天一小步,将是人生一大步。